
 

 

 الممطضئ افردظغّئ العاحمغئ
 الخش: الباظغ باظعي    وزارة الاربغئ والاسطغط                  (السطمغ)  المئتث: الرغاضغات 

 :اجط الطالإ;\î] i’\;ÎÅtÊ’;ÿÂ¯\;Ôá°\;‡]uiŸ◊;;;;;;;;;         جاسئ وظخشطثة اقطاتان 

 : أجإ سظ ضض طظ الاالغئ.السآال افول

ان: ا تقةجد مش أ)  𝑓𝑓(𝑥𝑥)لاق�ت = �sin�cos2�tan√1 − 2𝑥𝑥���
3

  

 

𝑓𝑓(𝑥𝑥)) إذا كان ب = 𝑥𝑥+8
√𝑥𝑥 3 +2

 𝑓𝑓′′(8)جد  

 

 

 الباظغ: أبئئ ضض طظ الاالغئ.السآال 

𝑓𝑓(𝑥𝑥)إذا كان أ)  = log3 ��
(𝑥𝑥+1)

(2𝑥𝑥−3)3�    ،𝑥𝑥 > 3
2

𝑓𝑓′(𝑥𝑥)أثبت أن   = −4𝑥𝑥−9
(𝑥𝑥+1)(2𝑥𝑥−3) ln 9

 

 

 

𝑓𝑓(𝑥𝑥)ب) إذا كان  = 3−3 cos𝑥𝑥
2 sin𝑥𝑥

𝑓𝑓′(𝑥𝑥)، أثبت أن    = 3
2+2 cos𝑥𝑥

 

 

 

 

 تابع الصفحة الثان�ة... 

 إسثاد المسطط:
 أتمث المخري



 البالث: اخار رطج ا�جابئ الختغتئ لضض طظ الاالغئ:السآال 

𝑓𝑓(𝑥𝑥)إذا كان:  ) 1 = 𝑒𝑒 √𝑥𝑥3
:   𝑓𝑓′(𝑥𝑥)، فإن     �ي

𝑎𝑎) 2 √𝑥𝑥3  𝑒𝑒 √𝑥𝑥3
    𝑏𝑏) 1

2 √𝑥𝑥3  𝑒𝑒 √𝑥𝑥3
    𝑐𝑐) 3√𝑥𝑥23  𝑒𝑒 √𝑥𝑥3

  𝑑𝑑) 1

3 √𝑥𝑥23  𝑒𝑒 √𝑥𝑥3
 

 

𝑓𝑓(𝑥𝑥)إذا كان:  ) 2 = (𝑥𝑥 − 1) cos𝑥𝑥   فإن ،𝑓𝑓′(𝑥𝑥)  ي� : 

𝑎𝑎) cos𝑥𝑥 + (1 − 𝑥𝑥) sin𝑥𝑥      𝑏𝑏) cos𝑥𝑥  (𝑥𝑥 − 1) + sin𝑥𝑥 

𝑐𝑐) cos𝑥𝑥  (1 − 𝑥𝑥) + sin𝑥𝑥      𝑑𝑑) cos𝑥𝑥 + (𝑥𝑥 − 1) sin 𝑥𝑥 

 

ي المجاور: 3
 ) بالاعتماد ع� الرسم الب�اىن

:  𝑥𝑥ق�م   ان غ�ي قابل للاشتقاق �ي ي �كون عندها الاق�ت  اليت

        𝑎𝑎) 𝑥𝑥 = {𝑎𝑎, 𝑏𝑏, 𝑐𝑐,𝑑𝑑}  𝑏𝑏)𝑥𝑥 = {𝑐𝑐 ,𝑑𝑑} 

        𝑐𝑐) 𝑥𝑥 = {𝑐𝑐,𝑑𝑑, 𝑒𝑒}  𝑑𝑑) 𝑥𝑥 = {𝑑𝑑} 

 

𝑦𝑦إذا كان  ) 4 = √2
sin𝑥𝑥

𝑑𝑑𝑑𝑑ن ، فإ 
𝑑𝑑𝑑𝑑

|𝑥𝑥=𝜋𝜋4
  :  �ي

𝑎𝑎) √2     𝑏𝑏) 2    𝑐𝑐) − √2   𝑑𝑑) − 2 

 

𝑓𝑓(𝑥𝑥)) إذا كان  5 = 𝑥𝑥2 − 𝑥𝑥 + 4   ،𝑔𝑔(𝑥𝑥) = √𝑥𝑥    فإن ،(𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓)′(4)  :ساوي� 

𝑎𝑎) 3
2
     𝑏𝑏) 4

3
    𝑐𝑐) 3

4
    𝑑𝑑) − 3

 4 
 

 

𝑓𝑓(𝑥𝑥)إذا كان  ) 6 = 𝑒𝑒2𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙+3 فإن ،𝑓𝑓′(𝑥𝑥)  :ساوي� 

𝑎𝑎) 2𝑒𝑒3𝑥𝑥    𝑏𝑏) 2𝑒𝑒3   𝑐𝑐) 𝑒𝑒ln𝑥𝑥2+𝑒𝑒3   𝑑𝑑) 2𝑥𝑥 + 𝑒𝑒3 

 

𝑓𝑓(𝑥𝑥)) إذا كان  7 = ln √𝑥𝑥2 + 2𝑥𝑥3 فإن 𝑓𝑓′(1) ساوي� : 

𝑎𝑎) 4
9
     𝑏𝑏) 4

3
    𝑐𝑐) √4 3

9
    𝑑𝑑) 1

4
 

 تابع الصفحة الثالثة ... 



𝑓𝑓′(𝑥𝑥)إذا كان:  ) 8 = 2 (𝑥𝑥3−1)
𝑥𝑥3

 , 𝑥𝑥 ≠ :  𝑓𝑓(3)(𝑥𝑥)، فإن  0  �ي

𝑎𝑎) − 120 𝑥𝑥6    𝑏𝑏) 6
𝑥𝑥4

    𝑐𝑐) − 24 𝑥𝑥5   𝑑𝑑) − 24
𝑥𝑥5

  

 

(1)′(𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓)إذا كان  ) 9 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥)وكان  4 = 𝑎𝑎𝑥𝑥2   ،𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥 +  �ساوي:  𝑎𝑎، فإن ق�مة الثابت  1

𝑐𝑐) − 1    𝑏𝑏) 1    𝑐𝑐) 0    𝑑𝑑) 2 

 

 للاشتقاق وكان: 𝑓𝑓(𝑥𝑥) إذا كان) 10
ً

 قاب�
�
انا 𝑥𝑥2 اق�ت + �𝑓𝑓(𝑥𝑥)�

2 = 2𝑥𝑥 𝑓𝑓(𝑥𝑥)  فإن𝑓𝑓′(𝑥𝑥)  :ساوي� 

𝑎𝑎) 𝑥𝑥
𝑓𝑓(𝑥𝑥)

     𝑏𝑏) 𝑓𝑓(𝑥𝑥) − 𝑥𝑥   𝑐𝑐) 1   𝑑𝑑) 𝑥𝑥 𝑓𝑓(𝑥𝑥) + 1 

 

𝑑𝑑𝑑𝑑إذا كان  ) 11 
𝑑𝑑𝑑𝑑

= 𝑑𝑑𝑑𝑑، وكان  3
𝑑𝑑𝑑𝑑

= 𝑑𝑑𝑑𝑑، فإن   1
𝑑𝑑𝑑𝑑
 �ساوي:  

𝑎𝑎) 3     𝑏𝑏) 1
 3 

    𝑐𝑐) 0    𝑑𝑑) − 3 

 

𝑓𝑓(𝑥𝑥)إذا كان  ) 12 = 𝑥𝑥2 csc𝑥𝑥  فإن𝑓𝑓′ �𝜋𝜋
2
 �ساوي:  �

𝑎𝑎) 3𝜋𝜋     𝑏𝑏) 𝜋𝜋    𝑐𝑐) − 𝜋𝜋   𝑑𝑑) − 3𝜋𝜋 

  

𝑓𝑓(𝑥𝑥)) إذا كان  13 = ln(2𝑥𝑥)  ،𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝑒𝑒3𝑥𝑥  وكانت ،𝑓𝑓′�𝑔𝑔(𝑎𝑎)� = 1
𝑒𝑒3

 �ساوي:  𝑎𝑎، فإن ق�مة الثابت   

𝑎𝑎) 1     𝑏𝑏) − 1   𝑐𝑐) 3    𝑑𝑑) 1
 3

 

 

𝑓𝑓(𝑥𝑥)) إذا كان  14 = √ln 𝑥𝑥  , 𝑥𝑥 > :   𝑓𝑓′(𝑥𝑥)إن ، ف 1  �ي

𝑎𝑎) 2 𝑓𝑓(𝑥𝑥)
𝑥𝑥

     𝑏𝑏) 𝑥𝑥
𝑓𝑓(𝑥𝑥)

   𝑐𝑐) 1
2𝑥𝑥 𝑓𝑓(𝑥𝑥)

   𝑑𝑑) 𝑥𝑥
2 𝑓𝑓(𝑥𝑥)

 

 

𝑓𝑓(𝑥𝑥)إذا كان  ) 15 = sec3 𝑥𝑥 sin3 𝑥𝑥  فإن ،𝑓𝑓′(𝑥𝑥)  :ساوي� 

𝑎𝑎) tan2 𝑥𝑥 sec2 𝑥𝑥  𝑏𝑏) 3 tan 𝑥𝑥 sec2 𝑥𝑥  𝑐𝑐) 3 tan2 𝑥𝑥 sec2 𝑥𝑥  𝑑𝑑) 3 tan2 𝑥𝑥 sec3 𝑥𝑥 

 
 انتهت الأسئلة 


